MIcI®mWIEITrICIE

AIAIPQ AEKAAIKOYZ APIOMOYZ
ME TO 10, TO 100, TO 1.000

1. Na eni\é€elc o KABe MAQLOLO T OWOTA OAVTNON.

Otav Béloupe va Slapéoouvpe évav Sekadiko aplOud pe
10 100, LETAKWVOUME TNV LTIOSLACTOAN MPOG

Ta

Otav Béloupe va Slatlpéoovpe €vav Sekadlko aplOuod pe
10 10, METAKLVOUE TNV UTIOSLAOTOAN TPOC

Ta

Otav B€Aovpue va Slalpécovpe €vav OekadLkO aplBuo pe
10 1.000, petakLvoU e TNV UTIOSLO.OTOAR TIPOC

Ta

2. Na emAEEELC TO OWOTO QAITOTEAECLLO KAVOVTAC «KALK» TIOVW

TOU.
95,42 :10
954,12 9,542 00,9542
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4,82:10
0,482 48,2 4,28
315,6:100
21.56 3.156 3,156
28;1: 100
0,281 2,810 0,0281
15.309,46 :1.000
153,0946 15,3094 15.30946
3. Jwoto N AabBoc; Kave «kALK».
93,6:10=9,36 2QITO NABGOZ
0,2:10=0,002 2Q2T0 NABGO2
129,1:100=1,291 YQITO NABGOZ
4.7:1.000=0,047 2Q2T0 NAOGOZ
58,1:100=0,581 2QTO NAOGOZ
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4. Na oUpelc Sumha og KABe Slailpeon To CWOTO ANMOTEAECUAL,

r' N

36,2 : 14 0,0362
\. J
g ™

36,2:100 0,362
- J

36,2 :1.000 3,62
\ v,
s i

32,60 210 ! 0,03265
o ™

32;65:100 3,465
\ 7

32.65: 1.000 \ 0,3265

5. NMooco kavouv ol Slalpeoslc; AVTIOTOLXLOE TO OWOTO

QIOTEAECLLAL.

856,4:10= . e 0,8564
856,4:100= . e 85,64
856,4:1.000= o e 8,564
5,4:10= B e 0,54
5,4:100= L e 0,054
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